

被诉贪污+背信

马前总理纳吉布否认全部指控

马来西亚前总理纳吉布当地时间4日被检方提起公诉，罪名为贪污和背信罪，但纳吉布否认有罪。

当天上午8时20分左右，纳吉布被带至吉隆坡法院。在法庭上，检方指控纳吉布在担任马来西亚总理、财政部长期间，利用职权在涉及“一个马来西亚发展公司”(“一马公司”)前子公司SRC国际的交易中，分3次为自己已获得4200万林吉特(1林吉特约合0.25美元)，触犯了马来西亚相关法律，涉嫌贪污和3项背信罪。

如果定罪，上述罪名每一项最多可以判处20年监禁。纳吉布当庭否认所有指控。当天，检方要求纳吉布缴纳

400万林吉特的保释金才可获得保释，但纳吉布的辩护律师以纳吉布银行账户被冻结为由，称保释金过高。最后法官同意纳吉布缴纳100万林吉特获得保释，但他需要交出护照。

法官还表示，案件初定于8月8日举行庭审，正式审理时间初步定为明年2月。

纳吉布3日被马来西亚反腐败委员会逮捕，并被带至反腐败委员会临时羁押。纳吉布的发言人3日说，针对纳吉布的指控和相关调查背后存在政治动机，纳吉布将在法庭上洗清罪名。不过，马来西亚总检察长汤米·托马斯4日对媒体表示，本案没有政治动机，纳吉布将受到公正审判。

也门难民大批入境

韩国政府紧急应对

大批也门难民近来涌入韩国济州岛，引发社会问题和国内民众争议，韩国政府着手采取多项措施紧急应对。

据韩国媒体报道，今年以来，500多名也门难民进入可以免签入境的济州岛，其中多数可向韩国申请难民庇护身份。当地政府正加紧审查难民申请，韩国法务部还增派了审查官和翻译人手，以加快审查工作。

大量难民入境对当地社会秩序造成了影响，韩国法务部紧急采取多项限制措施应对，包括4月底开始限制免签入境的难民申请者离开济州岛前往韩国其他地区。从6月起取消也门的免签资格等。法务部上周末专门举行外国人政策工作会议，中央和地方政府官员出席，讨论也门难民问题。

韩国外交部发言人鲁圭德3日在例行记者会上表示，韩国将依照国内法律和国际化，对入境的也门难民采取措施。

韩国总统府青瓦台此前表示，针对也门难民，韩国政府采取了三方面举措：就业方面，根据现行规定，难民在申请庇护6个月后才能就业，但此次韩国政府允许也门难民在不影响本国就业前提下，提前就业；援助方面，政府将免费提供面包、面粉等物资和医疗援助；另外，政府还将加强巡逻，防范犯罪活动。

也门难民选择涌入济州岛，与当地免签政策相关。济州岛自2002年起实施免签入境政策，旨在促进当地旅游业发展，但利用免签政策入境后申请难民庇护的现象一直存在。

根据韩国法务部公布数据，今年1至5月，韩国接到的避难申请同比增加132%。媒体预测，这一趋势如果延续，今年申请者总数可能达到1.8万人。

巴西前首富

因行贿被判30年刑期

巴西司法部当地时间3日确认，巴西前首富阿克·巴蒂斯塔日前因行贿和洗钱罪名被判30年徒刑。他的行贿对象、前里约热内卢州州长塞萨尔·卡布拉尔因本案被判22年零8个月徒刑。

判决书说，巴蒂斯塔向卡布拉尔行贿约1650万美元(1美元约合6.62元人民币)，以换取后者在巴蒂斯塔的公司竞标市政工程项目时提供方便。巴蒂斯塔律师团队表示，将对此审判结果提出上诉。

被捕，他被控组建犯罪集团从事市政工程牟取回扣，并向境外转移约1亿美元，其中登记在其本人名下的钱款达到8000万美元。目前，巴西司法部已经审结了6起与卡布拉尔相关的案子。

现年61岁的巴蒂斯塔是巴西前首富，2011年他以300亿美元的身家被《福布斯》杂志评为全球第八大富豪。不过，由于投资石油失败，从2013年开始，巴蒂斯塔旗下多家企业陆续宣告破产。

印尼渡轮倾覆

死亡人数升至34人

印度尼西亚抗灾署当地时间4日说，印尼南苏拉威西省附近海域3日发生的渡轮倾覆事故已经造成34人死亡，目前搜救工作仍在紧张进行中。

这艘渡轮于当地时间3日14时30分在南苏拉威西省附近倾覆。初步调查结果显示，事故为船体一侧破损进水所致。印尼抗灾署发言人苏托波在推特上说，截至4日中午，由印尼国家搜救中心组织的联合救援队伍发现34具遇难者遗体，另有155人获救。苏托波此前表示乘客名单显示船上共有139人。但尚不清楚渡轮失事时到底载有多少人，目前印尼官方尚未给出失踪乘客的相关信息。

印尼是群岛国家，船只只是民众出行的重要交通工具。由于缺乏安全规范，船只倾覆沉没事故时有发生。上月18日，一艘渡轮在北苏门答腊省的多巴湖沉没，造成3人死亡，164人失踪，另有21人获救。

印尼交通部海洋交通司总司长阿古斯·普尔诺莫在4日公布的一份声明中说，船长在发现渡轮被浪击进水后尝试把轮船开往附近的一片礁石区，以避免渡轮完全沉没，并方便救援队的搜救和乘客撤离。截至4日凌晨，被困在船上的所有乘客均已被撤离。阿古斯说，失事渡轮相对老旧，但有完整的运营许可证件，事故可能与当地的极端天气有关。

印尼是群岛国家，船只只是民众出行的重要交通工具。由于缺乏安全规范，船只倾覆沉没事故时有发生。上月18日，一艘渡轮在北苏门答腊省的多巴湖沉没，造成3人死亡，164人失踪，另有21人获救。

这支“中国队”在白俄罗斯“踢”出了水平



当地时间3日，白俄罗斯举行盛大独立日阅兵式。应白俄罗斯国防部邀请，中国人民解放军仪仗队首次参加这一阅兵式。

在10多个正式受阅部队中，由66人组成的解放军仪仗队按照俄文字母排序第一个接受检阅。

解放军仪仗队包括3名国旗组成员、3名手持指挥刀的分队长和60名持枪礼兵，共分6列。

他们的平均年龄不到21岁，平均身高达到186厘米。走过观礼台时，动作整齐划一，步伐坚定有力，在白俄罗斯阅兵式上走出了军威，彰显了国威。

中国驻白俄罗斯大使崔启明在阅兵式结束后表示，解放军仪仗队展示的不仅是威武之师、和平之师的良好形象，更是一个国家的文明与荣誉。

得知今年解放军仪仗队首次受邀参加白独立日阅兵式，很多在明斯克工作学习的中国人前往现场，期待一睹解放军仪仗队风采。他们举着中国国旗为解放军仪仗队加油助威，阅兵结束后还围着仪仗队唱起中国国歌。

白俄罗斯国立技术大学科技孔子学院老师赵芮说，能够在异国他乡看到中国军人严整的军容、挺拔的英姿和矫健的步伐，作为中国军人感到亲切又自豪。

一名白俄媒体同行对解放军仪仗队赞不绝口：中国军人英姿飒爽、动作整齐，方队走过时非常有气势。

尽管时差、天气、场地及饮食等原因带来种种不适，解放军仪仗队在6月24日和25日分批抵达明斯克后，未作调整就投入高强度的训练。

仪仗队大队长韩捷介绍说，为了在白俄罗斯独立日阅兵式上展现中国军人的最佳状态，仪仗队在出发前坚持每天训练12个小时，抵达白俄罗斯后每天的训练时间也接近10个小时。“为了更好地展示中国



军队的风采，多付出一些是值得的。”

阅兵式前，记者前往解放军仪仗队在明斯克所住营房探访，恰好遇上队伍在操场加训。记者看到，各分队队长在用细绳检查仪仗队员们的动作和队形是否整齐，他们对每个阅兵动作的精度要求并不亚于国内的阅兵要求。

据介绍，解放军仪仗队按规定每个正步幅75厘米，而白俄罗斯军人的正步幅为80厘米。为了适应白方对阅兵方队行进速度的要求，解放军仪仗队进行了反复训练和调整。

韩捷说，解放军仪仗队的训练要求是

“走百米不差分毫、走百步不差分秒”，在国内训练时坚持的是这个标准，到白俄罗斯参加阅兵也坚持用这个标准训练。

“阅兵训练很苦，”海军分队队长郝卫坚说，“但这是解放军仪仗队首次到白俄罗斯参加阅兵式，我感到非常光荣和自豪。”

白俄罗斯总统卢卡申科在独立日阅兵式上致辞说，今年阅兵式首次邀请中国人民解放军仪仗队参加。第二次世界大战东西方主战场战胜国的士兵共同参加阅兵式，这很有象征意义。

在阅兵式上，一位胸前佩戴用中文写着“中苏友谊万岁”纪念章的老者得知记者

来自中国后激动地自我介绍道：“我叫加夫林，今年93岁了，我1949年至1950年曾作为苏联空军代表在中国东北一个民用机场服役。很高兴今年有中国军人来参加阅兵。中白两国人民传统友谊历久弥新。”

在阅兵招待会上，白俄罗斯国防部国际军事合作司司长沃伊诺夫表示，2015年白俄罗斯仪仗队参加了纪念中国人民抗日战争暨反法西斯战争胜利70周年阅兵式，今年中国仪仗队又参加了白俄罗斯独立日阅兵式，这种方式有助于增进两国间的了解和信任，希望这样的交流今后可以继续下去。(据新华社)

施压加码

特朗普考虑定性伊朗伊斯兰革命卫队为外国恐怖组织

美国有线电视新闻网当地时间2日报道，唐纳德·特朗普政府正考虑把伊朗伊斯兰革命卫队定性为外国恐怖组织，作为向伊朗施压的一种手段。特朗普政府内部对此事有分歧，数月未达成共识。

支持

消息人士说，美国国务卿迈克·蓬佩奥支持这一举措，他希望给伊朗的定性越多越好，以便挤压伊朗经济。

一旦伊斯兰革命卫队被定性为恐怖组织，白宫就可冻结资产、发布旅行禁令，在现有对伊朗经济制裁基础上施加刑事处罚。

反对

美国国家情报总监丹·科茨说，这可能置美国武装力量于危险中。美国情报机构会告知时任政府“这样做或不这样做”可能会发生什么，对伊朗施压的决定总会让一些人担忧：“那会对我们在伊拉克和叙利亚的驻军造成何种影响？”

无所谓

伊朗常驻联合国代表团发言人阿里-礼萨·米尔优素非说，探讨定性举措符合美国政府借恐怖主义之名达到政治目的的一贯倾向。

“美国长期以来为自身政治目的将‘恐怖主义’一词政治化，这会妨碍他人打击恐怖主义，”米尔优素非说，“把这个词与伊斯兰革命卫队相联系，绝对荒唐，特别是考虑到他们为打击‘伊斯兰国’和基地组织等中东地区恐怖组织发挥的核心作用。”(据新华社)

力推日朝首脑会晤 安倍打啥算盘？

日本外务省自7月1日起设立专门处理朝鲜事宜的独立部门“东北亚第二课”。共同社报道，为促成日朝领导人会晤和绑架人质问题的解决，“东北亚第二课”将负责与朝方进行事前协调、磋商等工作。

在美朝领导人6月12日在新加坡会晤后，日本首相安倍晋三积极评价会晤成果，并且表现出欲与朝鲜最高领导人金正恩直接对话的姿态。那么，安倍采取这一姿态，有何考量？日朝首脑会晤最终能否实现？

背后有盘算

安倍急切推动日朝首脑会晤，首先是要与美国保持步调一致，防止在解决半岛问题进程中被排除在外。日本《朝日新闻》认为，随着韩朝峰会、美朝峰会的举行，半岛局势朝着和平方向发展，安倍政府不得不改变原本“压力一边倒、制裁一边倒”的立场，将既有施压路线转换为与朝对话的轨道之上。

其次，日本国内因素起到重要作用。对于安倍政府来说，国内森友、加计学园等丑闻不断发酵，对其形象造成严重负面影响。目前安倍内阁支持率虽较谷底时期有所回升，但仍不够理想，安倍亟需利用外交成绩摆脱在内政中的不利处境。

分析人士指出，随着今年9月自民党总裁选举日益临近，仅依靠美、韩等国斡旋解决日本声称的朝鲜绑架人质问题并不能带给安倍足够的政治资本，因此安倍不得不积极谋求实现日朝首脑会晤。

日本舆论猜测，安倍可能在9月中旬出席在俄罗斯符拉迪沃斯托克举行的东方经济论坛，或在9月下旬出席纽约联合国大会时与金正恩会面，但目前金正恩并未确定是否出席这两项活动。日本政府还传

出安倍可能在8月访朝，但分析人士认为，这一方案实现难度更高。

改善阻碍大

分析人士指出，日朝双方在朝鲜绑架人质、历史等问题上存在分歧，这对两国关系取得实质性突破构成障碍。

朝鲜2002年承认上世纪七八十年代绑架一批日本人，随后送回5名遭绑架人员，归还一些遗骸遗物。日方要求朝方就更多失踪日本人的下落给出说法，但朝方坚称“绑架问题”已经解决。

日本政府一直强调，解决朝鲜绑架人质问题是日朝邦交正常化的前提，但朝方则坚称“绑架人质问题已经解决”。在这一问题上，日朝两国主张南辕北辙。日本官房副长官西村康稔此前表示，日朝双边关系现状令双方很难在短时间内就首脑会晤达成一致。

日本筑波大学名誉教授藤原一告诉记者，“朝鲜绑架人质问题”不应成为日朝对话、建立新关系的障碍，日本政府应该改变策略。

日本立教大学特任教授西谷修表示，要想建立新的日朝关系，日本仍面临不少困难：首先，对朝鲜来说，主要谈判对象是韩美两



安倍欲访伊朗彰显“独立外交” 美国不同意

日本共同社7月3日报道，安倍有意通过谋求与“被美国加以警惕的”伊朗沟通看法，彰显日本的“独立外交”形象，但似乎未能获得美国的同意。

安倍原定于7月11日开始前往比利时、法国、沙特阿拉伯、埃及进行国事访问，本来考虑在这段行程中加入对伊朗的访问。但目前安倍不得不退出伊朗被协议且对伊“态度僵化”的美国总统特朗普。美国正要求盟国协助构建对伊包围网。对于希望维持稳定日伊关系的日本而言，如何与美国达成妥协成为课题。(综合新华社)

关于长兴星城一期办理不动产转移登记的公告

长兴星城一期业主：四川辰兴房地产发展有限公司开发的长兴星城一期1栋、3-8栋已完成长兴星城一期不动产初始登记工作，现根据《不动产登记暂行条例》之规定，我司将协助长兴星城一期业主办理以上楼栋的不动产转移登记工作。现将有关事项告知如下：
一、代办时间：2018年7月5日至2019年1月5日止。
二、集中代办地点：长兴星城项目营销中心。
三、税费等费用：契税：具体按地税局纳税标准执行；
房屋登记费：住宅80元/户、车位550元/个，非住宅550元/户；
印花税：住宅5元/户、车位、企业购买的按合同总额的万分之五收取；
工本费：第二本起10元/本；
以上相关税费均按财政部门、税务部门的现行政策执行。
四、需要提交的材料
1、购买房屋的持有人的身份证；(注：按揭客户需提供贷款合同上共同签字人的身份证复印件，如有代签需提供公正委托书及被委托人身份证复印件)
2、购买房屋的持有人的结婚证；
3、购买房屋的持有人的户口簿(注：以家庭为单位，如子女已满18周岁且户口与父母没在一起的需填写《婚姻家庭状况承诺书》)；
4、购买房屋的商品房买卖合同；
5、绵阳市住建局的查房证明；(注：以家庭为单位，含18岁以下子女、绵阳城区三套房以上客户不用查房，但需交总房款3%税)；
6、按揭借款合同/公积金按揭合同。
特此通知
咨询电话：0816-2209999
四川辰兴房地产发展有限公司
二〇一八年七月五日

应急知识宣传专栏 (23)

溺水应急处置方法

落水自救
及时呼救。高声呼救，引起别人注意，以利获得救援。
保持镇定。落水后应保持镇定，胡乱挣扎反而容易使身体下沉、呛水而淹溺。
抓物固身。尽可能抓住固定物，避免被水卷走。

仰泳露鼻。采取头向后仰、面部向上的仰泳法，使口鼻露出水面进行呼吸。
深吸浅呼。吸气要深，呼气要浅。
救助他人
巧用绳竿。发现溺水者后，可利用现场的绳、竿、木板、救生圈等救人。
背后托举。救人时应绕到溺水者

的背后或潜入水下，然后托举，以仰泳姿势将其拖向岸边。
防止抓抱。下水救人时，不要从正面接近，防止被溺水者抓抱；若被抱住，应放手自沉，溺水者便会放开。
现场急救
控水处理。将溺水者腹部放在施救者的膝盖上，使其头部下垂，然后按压溺水者背部，促使其吐出腹中和肺中的水，这一过程应尽快完成。
持续施救。如溺水者呼吸、心跳停止，应立即实施心肺复苏术，并持续进行，直至医生到来。